

## (一) 带爸爸上学

爸爸去年从公司退休，移民来美国和我同住。爸爸刚来的时候，不认识任何人，也听不大懂英文，又不会开车，整天只是在家做做饭，上上网。我建议他到市区中心的成人学校上课学习英文。他开始的时候有点不愿意，觉得自己太老了，怕学不好，但是我还是带爸爸去注册并参加分班考试。爸爸竟然通过了初级，他大受鼓舞，兴致勃勃地准备要好好学习。

上学的第一天，天还没亮，爸爸就起床梳洗，坐在沙发上等我。我看爸爸穿着正式，一本正经的样子，笑着告诉他，这是去上成人学校，不是去上法庭，不需要太紧张。可是爸爸却像第一次上学的小学生一样，充满兴奋和期待。进到教室，英文老师已经来了。她是一位退休的大学教授。我上前和这位和蔼的老师打招呼，并且告诉她，爸爸英文不好，请她多多关照。

## (二) 快乐的母亲节

母亲节快到了，我和弟弟商量怎么庆祝母亲节，让妈妈过一个快乐的节日。弟弟说我们可以用打工的钱给妈妈买一件礼物，或者请妈妈到餐馆吃晚饭。我觉得过去每次都是去餐馆吃饭庆祝母亲节，而且平时都是妈妈照顾我们多一点，所以我觉得这次我们姐弟俩应该让妈妈休息，由我们来做一顿晚饭让妈妈爸爸尝一尝。弟弟也觉得我的建议不错。于是弟弟和我想了几道平时妈妈喜欢吃的菜，我还上网找了菜谱学做那些菜。

母亲节的那一天早上，我和弟弟一大早就去超市买了猪肉、鸡蛋、豆腐和很多蔬菜。回到家吃完午饭以后，我们就开始在厨房忙活起来。弟弟负责洗菜、切菜和切肉。我负责按照从网上学的菜谱炒菜。我做了一盘鱼香肉丝、一盘番茄炒蛋和一碗红烧肉，还烧了一大碗妈妈爱喝的青菜豆腐汤。晚上六点多爸爸妈妈快回家的时候，我们把烧好的菜一盘一盘地放在桌子上，这时突然发现我们这一下午，只顾忙着烧菜，却忘了煮米饭！正

在着急的时候，爸爸妈妈回来了。他们知道这件事以后笑了起来，说没关系，我们现在就煮米饭，很快就会好的。那天晚上，妈妈说我们做的饭是她吃过的最好吃的一顿饭！还说这是她过得最快乐的一个母亲节！